

Scris de newsreporter pe 19 august 2022, 09:05

Furtunile fac prapad in mai multe tari din Europa: cel puțin 13 oameni au murit

Furtuni puternice s-au abatut asupra unor zone din centrul și sudul Europei, provocând moartea a cel puțin 13 persoane, inclusiv trei copii. Decesele, cele mai multe din cauza caderilor de copaci, au fost raportate în Italia și Austria, precum și pe insula franceză Corsica, transmite BBC, potrivit stiripesurse.



media-159275515603492300.jpg

Ploaia torentială și vântul puternic au distrus campingurile de pe insula, în timp ce în Venetia, Italia, zidăria a fost smulsa de clopotnița Bazilicii Sfântul Marcu.

Furtunile urmează unor săptămâni de caniculă și seceta pe o mare parte a continentului.

În Corsica, vântul cu rafale de până la 224 km/h a smuls copaci și a avariat case mobile.

Autoritățile de acolo au declarat că o fată de 13 ani a fost ucisă de un copac căzut într-o tabără.

Un bărbat a murit într-un incident similar, iar o femeie în vârstă a fost ucisă când mașina sa a fost lovită de acoperișul desprins al unei cabane de pe plajă.

Alte două persoane, un pescar și o femeie care făcea caiac, au murit în largul mării.

Ulterior, ministrul francez de interne Gérald Darmanin, care a sosit în Corsica pentru a inspecta pagubele produse de furtună, a raportat un al șaselea deces.

Alte zeci de persoane au fost ranite atat pe uscat, cat si pe mare.

Martorii la furtuni au declarat ca acestea au fost complet neasteptate si ca nu a fost dat niciun avertisment.

"Nu am mai vazut niciodata furtuni atat de mari ca aceasta, ai crede ca este o furtuna tropicala", a declarat Cedric Boell, proprietarul unui restaurant, pentru agentia de stiri Reuters.

in Franta continentală, unele zone din sudul tarii au fost afectate de intreruperi de energie electrica, iar strazile au fost inundate in al doilea oras al tarii, Marsilia.

in Austria, doua fete au fost ucise de caderea unui copac in apropierea unui lac din Carintia.

Ulterior, alte trei decese au fost raportate de mass-media in provincia Austria Inferioara, tot in urma caderii unui copac.

intre timp, in Italia, un barbat si o femeie au fost ucisi de caderi de copaci in incidente separate in regiunea Toscana.

Vantul puternic a maturat Venetia, spulberand umbrelele de cafea din Piata San Marco si dislocand zidaria de caramida din clopotnita catedralei.

Statiunile balneare din Toscana si din Liguria, mai la nord, au fost afectate de furtuni.

Dar in sudul Italiei, valul de caldura a continuat, cu temperaturi de pana la 40 de grade Celsius inregistrate in Sicilia.

Multe parti ale Europei au cunoscut saptamani de vreme exceptional de calda si uscata.

Fenomenele meteorologice extreme, inclusiv valurile de caldura si furtunile, au devenit mai intense si mai frecvente in ultimii ani din cauza schimbarilor climatice.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nA2v>